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1. Os meios de transporte utilizados pela populacdo de uma cidade estdo representados no

seguinte gréfico circular:

Comboio

1.1. Qual é a percentagem de pessoas que anda de comboio?

1.2. Qual é o meio de transporte mais utilizado?

Bicicleta _-
2%
1.3. Se a populacéo for de 8 000 000 habitantes,
indica o numero de pessoas que utilizam

0 automdvel e a bicicleta ?

2. Lancou-se um dado e obteve-se os seguintes resultados.

2.1. Organiza uma tabela com os dados e & 3 3 2 3
2.2. Constroi um grafico de barras. 3 # 2 | > :
5 5 5 4 4 4
1 3 5 5 5 3

3. Averigua se sdo equivalentes as seguintes equagoes:
31 x+3=9 e 2x=12

32. y-2=2 ¢ y+4=8

4. Considera a seguinte equacao: \3x -1=4x+5+ 2x\ e indica:

4.1. A incognita.

4.5. Os termos do 1° membro.
4.2. O 1°’membro e 0 2° membro.

4.6. Os termos do 2° membro.
4.3. Os termos com incognita.

4.7. Verifica se -2 é solucdo da equacéao.
4.4. Os termos independentes.
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5. Resolve e classifica cada uma das equacoes:

51. 3x+4=12-x

52. 2z-15=5+2z

53. 3-0,2(b—3)+0,1(20—5b)+8,4=0

6. O rectangulo em baixo tem 54 cm de perimetro, quais as dimensdes do rectangulo?

7.

(2x+3) cm

O Pedro verificou que as suas pastilhas elasticas preferidas custavam mais 5 céntimos do que
a outra marca. Como néo tinha dinheiro suficiente, o Pedro acabou por comprar uma de cada

marca e pagou 25 céntimos. Quanto custou cada pastilha?

O Jodo tem x rebucados, a Ana tem mais 15 que o Jodo e o Anibal tem o quadruplo dos

rebucados do Jodo. Quantos rebucados tém os trés?
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